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Oman ohjelmoitavan laskimen kaytto sallittu.

1. Kasmin, jonka induktanssi L = 2 H, yli oleva jannite u(t) = 10 (1-t) volttia. Madrita
kaamiin varastoitunut energia aikavalilld 0 < t < 4 s. Kdamin virta ajanhetkelldt=0s
on 1 A. Jos kondensaattorin yli vaikuttaa samainen jénnite, mika on kondensaattorin
kapasitanssi, mikili kondensaattoriin varastoitunut energia samaisella aikavalilld on
yhta suuri?

2. Oheisessa kytkenndssé jokaisen vastuksen resistanssi on suuruudeltaan 1 Q. Ketjun
viimeisen vastuksen kautta kulkeva virta on 1 A. M&éritd piirin napojen vilinen
jannite V seka kytkenndn yhdistetty resistanssi.
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3. Madrita kerrostamismenetelmalld oheisessa piirissd vastuksen R, kuluttama teho. E
=12V,R1=6Q,R=20,R3=3Q,1=4A,
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4. Madritd oheisessa kytkenndssa vastuksen, jonka resistanssi on 6 Q, ku[uttama teho.

2Q,R2=4Q,R3=GQ,J'—‘4A.




